

# МЕТАЛЛУРГ

№ 106

Орган партийного, завкома и заводоуправления Выксунских металлургических заводов

4

Октябрь 1935

## Стахановцы старо-Мартеновского цеха

Коллектив рабочих старомартеновского цеха, проработав предоктябрьские обязательства и социалистические договоры между сменами по ударному взялся за досрочное выполнение производственной программы.

В итоге соревнования программа сентября смены Мереброва выполнена на 115 проц. и сменой Бушуева на 118 проц.

Из стальваров первое место занял Бушуев Е., выполнивший план на 135 проц., проводя за ванку печи, вместо 3 часов 30 минут по плану в 2 часа 34 минуты. На втором месте стальвар Ессеев-130 проц. Кончев занял шестое место и выполнил программу на 120 проц.

Стальвары печи № 3 дали сечем стали с одного квадратно-

го метра пода печи 4,03 тонны за календарные сутки.

Премия в 960 руб. получила бригада печи № 3, смены Большакова, стальвар Бушуев А.

Стальвар Пивцов 30 сентября дал две плавки, одну из них за 40 минут, вместо 8 часов по плану.

Так старомартеновцы выполняют свои обязательства по досрочном выполнении программы.

Вознесенский

\*\*  
В новомартеновском цехе созданы комиссии по подготовке к Октябрьским торжествам. В состав комиссий вошли начальник цеха тов. Соболев, партторг тов. Пынцев, профорг тов. Щекин комсорт тов. Обезьянкин и зам начальника цеха по оборудованию тов Ермаков.

## Знатные люди „Маленького“ цеха

Коллектив рабочих фасонолитейного цеха не плохо справился с альгостровской программой, выполнив ее на 127 процентов.

В сентябре фасонолитейщикам поступил срочный заказ на плиты для новотрубного цеха. Фасонолитейщики ремили усилить темпы работы и как результат, сентябрьскую программу они выполнили на 171 процент.

Применяя в соревновании методы работы шахтеров—стахановцев, формовщики по чугуну, отличники Маслов, Глазков, Маркин, выполнили свое задание на 329 процентов.

Формовщики по стали—Баранов, Ухов, Тагунов и Миронов выполнили сентябрьскую программу на 109 процентов.

## НА РОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ Стахановское движение в Металлургии

\* Рекорд первого стахановца Ена киевского завода, мастера Голубова, прокатавшего за смену 413 болванок, перекрыл мастер Чевычев 22 сентября его смена, променив методы Голубова, проката 485 болванок. Производственная программа выполнена на 130 проц.

\* На строительстве Азовстали стахановское движение охватило рабочих всех профессий. 22 сентября каменщик Прийменко выполнил норму на 480 проц., клепальщик Стальстроя тов. Анилов заклепал 296 заклепок при задании 112.

\* Без единой минуты простоя работает стал в смене мастера Карлова (завод им. Дзержинского). Сверх плана прокатано в смену 41 тонна металла.

\* Приморованные первые 10 стахановцев кузнецкого комбината. В специальном приказе директор т. Бутенко отмечает исклучительно образцовую работу мастеров мартеновского цеха Акридина и Сидорчука, которые дали 5 плавок с выходом первосортной осевой заготовки от 100 до 182 тонн, вместо 75 по плану.

## Второй мартен Запорожстали

ЗАПОРОЖСТАЛЬ 30 сентября утром, вторая мартеновская печь дала первую плавку — 100 тонн.

Директива наркома о пуске в третем квартале двух 150-тонных мартеновских печей выполнена.

Запорожсталь — РОГАЧЕВСКИЙ.

## Выпущены первые трубы

ДНЕПРОПЕТРОВСК, 30 сентября торжественное обстановке состоялся пуск новотрубного цеха металлургического завода имени К. Либкнехта, мощностью в 100 тысяч тонн в год. Механизмы работают безукоризненно. Выпущены первые трубы.

## План третьего квартала перевыполнен

По валовой продукции план третьего квартала заводом выполнен на 104,5 процента.

Отдельно по стали план выполнен на 108 процентов, по прокату на 100,7 проц., по трубам — на 103 проц. и вилам на 100 процентов.

Себестоимость продукции снижена против плана на 1,2 процента.

Эти показатели еще раз подтверждают, что обязательства, которые мы взяли по производственному походу, увеличенный по нашей просьбе план 1935 года по стали к 17 декабря, по вилам к 1-му декабря, по трубам к 25 декабря и прокату к 28 декабря должен быть выполнен.

# Как мы выращиваем людей

Член партии — партгруппы, которой я руководил, — тов. Киров плохо разбирался в некоторых теоретических вопросах, но всегда правильно отвечал на политизмы, и уже не говоря, что он никогда не делал записей в тетради.

Однажды я спросил тов. Кирова, почему у них так читают, последний ответил, плохо понимают и прочитанное, плохая память, но усвоили учебник.

Знает, что художественная литература много помогает развивать у людей общие знания, с ему покрекомендовал читать книги. Тов. Киров согласился. После прочтения одной маленькой книжки, художественной литературы его взгляда, о сейчас уже прочитал такие книги, как «Война и мир», «Сестры» и другие, которые потрясли мир, «Мольер» и это ему во многом помогло. Сейчас тов. Киров лучше читает в политлитке и даже нетолько читает на группе газеты, но и свободно расказывает содержимое в газетах.

С этого я и начал приводить вкус к художественной литературе членам и кандидатам партии своей группы.

Нам вот сочувствующий тов. Балков ничего не читал. Я ему привел книгу «Десять дней, которые потрясли мир», ему понравилась, сейчас он читает книгу регулярно.

Тов. Наводьев почти прочитал все книги, которые рекомендовал партком. Лучше стали читать т. т. Покров, Большаков, Моксев.

После того, как стала тяга к художественной литературе, а поставил другой вопрос — нужно приобретать в

личное пользование политическую литературу и сейчас купили для себя книгу «Вопросы ленинизма» — Стalinов. Найдечев, Прокофьев, Киров и другие, а сочувствующий тов. Балков приобрел один том «Ленина», хочет окончательно вспомнить шестидесятичленов.

После всей этой работы, что мы проделали, замечены культурный рост у това; идей. Если раньше мало ходили в театр, то сейчас почти все просмотрели звуковые кино картины, а главные «Чапаев» и «Юность Максимова».

Но еще не все мы сделали. Вот дят. Кузрина ничего не читают не ходят в кино, он плохо живет материально, большая семья, а получает мало, а мало получает потому что плохо учатся, а стюардессы не выдвигаются по работе. Мы его сейчас взяли под своеобразное покровительство, и сам емунесу книги для чтения, поможем в трущебе вдуматься выплыну. Таким мы будем помогать.

А вот таких людей, как начальника смены Балдинина и мастера ходячего отдела Ильинчева, которые ничего не читают, слабо участвуют в политической жизни партгруппы, мы их за группе профоргов, до которых партгруппа, чтобы их, как лентяев проработали на заседениях агробанк, или другую помощь им не требовалась.

Мы поставили перед собой задачу, чтобы члены и кандидаты нашей партгруппы выращивали себя в культурных людях, как на производстве, а также в быту и этого мы добились.

Партгруппа организованного цеха — И. Шмелев.

# Соревнование металлургов выксу и кулебак за 2 октября высса

МАРТЕН № 1 . . 190 тонн — 90 проц.  
МАРТЕН № 2 . . 348 тонн — 96,6 проц.  
МЕЛКОСОРТИНЫ 63 тонны 52,5 проц.  
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ 61 тонны 63,7 проц.  
ТРУБНЫЙ . . . . 104 тонны 107,0 проц.  
ВИЛЬНЫЙ . . . . 26666 шт. 86,1 проц.  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ . . . . 34 тонны 109,6 проц.

## КУЛЕБАКИ

СТАЛЬ . . . .	90,2	проц.
БАНДАЖИ . . . .	—	проц.
ЛИСТОПРОКАТ . . . .	123	проц.
СОРТОПРОКАТ . . . .	106,1	проц.

## Рабочие предложения реализуются медленно

Конструктор Коротков внес предложение на механизированную подачу стринги в заготовочную печь. У начальника трубного цеха тов. Беликова с пятого июля на столе лежат чертежи для рассмотрения и он не найдет время для его просмотра.

Четыре предложения лежат с 1934 года из-за отсутствия чертежей. Чертежи конструктор Коротков не желает выполнять, ссылаясь на то, что ему за их изготовления не оплачивают.

Председатель рационализаторской ячейки — Ульянин, бросил предложение на введение рационализаторских мероприятий на производство судьбы.

В БРИЗе лежат два рабочих предложения на получение компенсации за них, но технический директор не подписывает лишь потому, что нет чертежей.

После такой волокиты инициатива у рабочих по подаче новых предложений отпадает.

П. Усанов.

## На совещании у директора завода тов. Попова

Директор завода т. А. А. Попов на совещании руководства ОКСа и некоторых начальников планово-технического отдела.

Тов. Попов проверил, как ОКС реализует свои обязательства по монтажу стана «Мейера» и дооборудованию листопрокатного цеха.

Все сроки, которые были установлены оксоварцами, прошли, но конца работы еще не видно. Так, видимо, на деле оксоварцы реализуют свои обязательства.

Тов. Попов потребовал от начальника Беленцева сегодня четверга, 10 октября, пустить в эксплуатацию кран в листопрокатном цехе, в ближайшие пять дней покрыть цех и собрать ножницы.

По предложению тов. Попова все работы по монтажу стана «Мейера» проводить так, чтобы в Октябрьской годовщине пус-

тить новотрубный цех в эксплуатацию.

Вместе с этим т. Попов приказал с пятого октября приступить ОКСу к строительству бытовых учреждений в новом мартеинском цехе с таким расчетом, чтобы каменные работы и перекрытия помензовой были готовы к первому ноября и в первой половине ноября закончить полную доделку здания.

## БУДЕМ ХОРОШО УЧИТЬСЯ

Нет такой страны в мире, где бы правительство и общественные организации заботились о детях, как у нас в СССР.

Вот мы ученицы школы № 5 Механической — Нина из четвертой группы и Зоя из третьей группы очень чувствуем эту заботу

о нас со стороны завкома.

Наша мама работает на новом мартене и нам ежедневно оказывается помощь. В этом году нас обеспечили перед началом учебного года теплыми платьями, чулками и обувью.

Нина и Зоя Механические.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уполн. краилита № 3814 Тип. г-ты. „В. Р.“